



富力天禧城L区项目：焕新北城商业格局

作为北部新城三给片区备受瞩目的大型城市综合体——富力天禧城L区项目日前全面开工建设。购物中心、写字楼、公寓、商业步行街等业态齐聚于此，为市民带来更具时尚潮流的生活体验，提升了区域商业档次与格局，也为北部新城的蝶变焕新增添力量。

大型城市综合体是城市化高速发展的产物，代表了一个城市的经济、商业发展水平。它对一个城市商业环境的改善、消费与休闲方式的改变、经济繁荣的贡献等方面都起着至关重要的作用。而富力天禧城L区项目就是一个将办公、居住、商业、生活、休闲等多重功能有机结合的大型城市综合体。项目位于三给北街往北，和平北路以东，文兴路以西，用地面积约187亩，总建筑面积约89万平方米，分为两期开发建设。

“作为建设宜居现代都市，推进城乡一体发展的重点改造片区之一，以及太原重点规划的五大城市副中心之一，近年来，三给片区区域建设有目共睹，公园、教育、医疗等配套设施相继落地，在城市中的关注度日趋增高，实现华丽转身。但区域内鲜有大型商业项目。富力天禧城L区项目不仅填补了北城商

业空白，而且将以地标姿态焕新北部新城的未来。”太原富力销售部经理赵伟介绍。

富力地产已经在北京、上海、广州等多地打造了26个城市综合体。此次开发的富力天禧城L区项目是市、区政府关注的工程，更是富力的重点工程。项目总投资约52亿元，规划设计14栋办公楼，其中包含4栋约150米的超高层建筑，立面风格简约流畅，与汾河美景遥相呼应，建成后将成为汾河沿岸三给片区的新地标。富力致力于将该项目建设成为北城的商业中心和新的城市名片。

“目前，富力天禧城一期、二期已交房入住，三期正在销售当中。富力天禧城L区项目所在板块经过政府规划与打造，已落地成为太原优质宜居的生活中心，周边学校、医疗、大型社区等星罗棋布，未来具备极大的人口基础和商业潜力。作为北城一站式全能城市综合体，将多重功能有机结合，构建了一种全新的生活体系，必将助力北城成长为‘产城一体、宜居宜业’的美丽新城。”赵伟说。

据悉，该综合体开业后，预计年客流量超过千万人次，年营业额约7亿元以上，年利税约5800万元。北部新城商业繁华指日可待。

记者 梁丹



(图片为项目效果图，项目方提供。)

弘扬伟大建党精神 凝聚接续奋斗力量

全市服务业项目巡礼

电价优惠政策落地

14家企业降低用电成本26.8亿元

本报讯(记者 何宝国)8月3日消息，对我省14个战略性新兴产业企业，省工信厅等部门实施终端电价0.3元/千瓦时的优惠政策。2020年10月至今年6月底，为企业降低用电成本约26.8亿元。

按照省委、省政府“把战略性新兴产业的用电成本降下来，集聚先进生产要素”的战略部署，省工信厅等部门制定《战略性新兴产业电价机制实施方案》。通过创新电力交易机制，对14个战略性新兴产业企业用户，实现了终端电价0.3元/千瓦时的目标。自2020年10月份战略性新兴产业电价优惠政策执行以来，全省共备案战略性新兴产业

企业609户。截至6月底，累计成交量137.55亿度，为企业降低用电成本约26.8亿元。

省工信厅下一步将聚焦核心企业和示范性引领性项目，持续加强电价优惠、技改资金、首台(套)税收减免等政策的支持力度。

基础设施投资同比增长24.9%

本报讯(记者 贺娟芳)今年以来，全省固定资产投资运行呈现“投资快速增长、结构持续优化”的运行态势，为全省经济社会高质量发展提供了有力支撑。

上半年，全省固定资产投资同比增长18.2%，两年平均增速13.2%，投资增速在全国排第6位。制造业是实体经济的根基和主体，制造业投资对经济增长和促进就业具有关键性带动作用。全省制造业上半年投资同比增长43.8%，31个大类行业中，有26个行业投资同比增长。提升，加快重大交通水利工程建设，基础设施投资持续恢复。全省基础设施投资同比增长24.9%，增速连续5个月保持在20%以上。

随着各项促进民营经济高质量发展政策的落实和营商环境持续改善，市场主体活力增强，民间投资活跃。上半年，全省民间固定资产投资完成同比增长15.1%，两年平均增长11.9%。从重点行业看，民间投资主要投向房地产、制造业、农林牧渔业三个行业。

班组长技能全国大赛

综改区总工会代表队获奖

此次大赛由中国开发区协会等单位主办，是全国性国家级新区经开区高新区企业班组长技能水平和管理能力的重要赛事。大赛初赛阶段共有75个开发区、800多家企业、11899人报名，经过4个多月的线上线下竞赛、考试及面试，共有2639人入围复赛，最终成功进入全国决赛的出线率仅3%。

山西综改区总工会精心组织发动职工参赛，通过线上培训、认真答题和激烈角逐，有5名职工进入决赛，并在总决赛理论考试、实操模拟考试中取得好成绩。山西燃气集团职工程鹏、段鹏辉荣获个人三等奖，智奇设备铁路有限公司职工董道昂、李志浩和山西广电信息网络集团职工卢生玉荣获个人优秀奖。

5G服务体验越来越好

本报讯(记者 薄鸿)省通信管理局7月30日消息，通信企业将5G“服务提升、感知提升”作为“我为群众办实事”实践活动的具体举措。截至6月底，全省5G服务申诉量较去年4季度月均下降4.01%，用户感知满意度整体提升1.22%。

我省加快实施5G网络覆盖工程，截至6月底，全省累计建成5G基站2.29万

个，平均万人5G基站数6.56个，城市地区千兆光纤网络覆盖率达66.62%，全省重点场所5G通达率达到95%。同时，通讯企业满足用户需求，推进资费套餐升级，优化推出24档5G套餐，清晰展示了套餐价格、计费规则、合约期限、解约赔付等服务内容，联合终端合作伙伴推出上百款5G购机优惠，使5G用户的流量

单价更低、网速更快、应用与权益享受更多优惠，让5G+4K+VR超高清直播、5G超高清全面屏视频彩铃以及5G消息等全新的5G服务体验，走进千家万户，提升了消费者的体验感。

我省出台细化举措，建立了全流程

用户体验服务保障机制，保障了用户权益，让5G服务不再缺位。

“三支一扶”人员本月接受考核

本报讯(记者 李晓并)8月3日从市人社局获悉，我市2019年招募的“三支一扶”人员将服务期满，2020年招募的“三支一扶”人员将服务满一年。为准确评价他们服务期间的德才表现和工作实绩，我市将在8月底前对“三支一扶”人员进行考核。

“三支一扶”指大学生在毕业后到农村基层从事支农、支教、支医和扶贫

(市、区)确定，服务期满考核的等次由各县(市、区)提出建议，市人社局确定。各县(市、区)确定为优秀等次的人数一般不得超过本县(市、区)在岗人员总数的15%。

服务期满考核为合格及以上等次的人员，省人社厅将统一制发高校毕业生“三支一扶”服务证书，作为享受各项优惠政策的依据。

屯兰矿升级
在线监测系统

本报讯(记者 张秀丽)8月3日，屯兰矿对井下南五盘区的3个工作面顶板在线监测系统进行了供电系统升级改造，为井下安全生产提供稳定、精准的智能化保障。

煤矿顶板在线监测系统，用于实时监测煤层开采工作面上方岩层的运动情况和压力情况，数据反馈到中控电脑，以便及时采取有效支护，控制顶板事故发生，确保工作面安全回采。屯兰矿将顶板在线监测系统的供电线路改为专用线路进行供电，解决了掘进队组搬家倒面设备回收后，在线监测无供电电源，顶板在线监测无法显示上传的问题。还联合设备厂家，对顶板在线监测系统出现的问题进行集中处理，确保改造后的在线监测系统能够正常显示、可靠上传数据。

同时，该矿将供电电源由原来的127伏更换为1140伏，可以同时为30个在线监测仪供电。改造后的供电系统，不仅让井下工作面回采的安全系数进一步提高，还为今后矿井推广使用大功率电源提供参考经验，确保煤矿井下在线监测系统持续、稳定运行。